Задача  3
В нашем распоряжении имеются следующие данные по фабрике производства  игрушек:

	Стоимость здания 
	1,130 млн. руб.

	Срок службы
	60 лет

	Стоимость оборудования
	840 тыс. руб.

	Срок службы
	10 лет

	Расход сырья в течение месяца
	200 тыс. руб.

	Расход электроэнергии в течение месяца
	190 тыс. руб. 

	Заработная плата, выплачиваемая персоналу, в течение месяца
	150 тыс. руб.

	Административно-хозяйственные расходы в течение месяца
	70 тыс. руб.

	Аренда помещения в течение года
	400 тыс. руб.

	Проценты по полученным ссудам за год
	250 тыс. руб.


Определить себестоимость производства 1 игрушки, если фабрика выпускает 30000 игрушек в год.

По какой цене должна продаваться игрушка, чтобы годовая прибыль равнялась 400 тыс. руб.

